

扶沟县委2018年第26次常委(扩大)会议召开

本报讯(记者 谢永静 通讯员 王志华)8月28日,扶沟县委2018年第26次常委(扩大)会议召开。县领导卢伟、张颖波、张峰、张建中、王伟、常青、段然、张雪芳、朱良杰、王霄灵、赵红亮出席会议。县直相关部门负责人等列席会议。县委书记卢伟主持会议。

会议首先传达了市委年度综合考评会议精神,听取了全县综合考评工作汇报,研究了扶沟县贯彻落实意见;听取了脱贫攻坚工作汇报,研究了下一步推进措施;讨论了《扶沟县总工会机关机构改

革方案(讨论稿)》,研究了下一步改进措施。

会议指出,各部门要提振精气神,树立争先进的理念,正视问题,找出短板,用对方法,真抓实干。要充分挖掘潜力,采取超常规举措,全力以赴抓好工作落实。要协同配合,密切作战,把各项工作做好,确保全年目标任务圆满完成,争取在年度综合考评中取得好的名次。

会议强调,全县上下要认清面临的形势,大干快干。当前,全市上下已经形成了比学赶超、争先发展的热潮,市委、

市政府建立的综合考评体系,是指挥棒、风向标,更是试金石,激励全市各县(市、区)充分发挥主动性、创造性,凝聚聚力抓发展。各部门要进一步增强荣誉感、紧迫感、责任感,履职尽责,敢于担当,正视问题,求真务实。要抓住有限的时间,做到思想上高度统一,行动上奋起直追,敢比敢超。要迅速拿出具体措施和办法,强责任、明机制,打好整体仗、组合拳,夯实责任,集中攻坚,力争取得一个好的考评结果。

会议要求,全县上下要统筹兼顾,一

手抓好脱贫攻坚工作,一手抓好重点项目建设和招商引资工作。重点项目建设和招商引资工作要尽快拿出计划,争取签约一批,落实一批,为明年的经济发展打下坚实的基础。要正视脱贫攻坚工作中暴露出来的问题,全力以赴抓好问题整改工作,坚决打好打赢脱贫攻坚战。县四个班子的同志要充分发挥乡镇第一书记责任制,形成常态化机制,狠抓工作落实,扎实推进“六村共建”、重点项目建设、农村人居环境整治等各项工作,确保各项工作取得良好成效。^{②7}

张颖波督导百城建设提质工程推进情况

本报讯(记者 谢永静)9月1日,扶沟县长张颖波、副县长任松奎带领县政府办、县城管局和县百城提质办公室主要负责人等,到各百城建设提质工程施工工地进行实地督导,现场办公。

昌盛路上,工人们正在拆除各门店旧招牌,现场繁忙而有序。昌盛路是扶沟县城主干道之一,但沿街门店的招牌尺寸不一,颜色各异,看上去较为混乱。不日后,昌盛路上的各门店将统一换上大小、颜色一致的新招牌。“要把昌盛路打造成‘景观一条街’,加强管理,以此示范带动县城其他街道改造,提升扶沟城区

的整体形象。”张颖波说。

大程书院的院落里搭设起脚手架,工人们站在上面对建筑物或加固,或整修,忙得热火朝天。“我们现在日夜不停工,争取按时保质保量完成施工任务。”工地负责人对张颖波说。张颖波嘱咐工地负责人,大程书院是扶沟最具盛名的历史文化名胜,要珍惜祖先留下的珍贵资源。对大程书院的改造一定要遵循“修旧如旧”的原则,不能破坏文物原貌,将文化“符号”融入城市建设中,彰显扶沟城市特色。同时,要加强施工安全管理,防范安全事故发生。张颖波要求,

各相关部门要对大程书院所在的书院街加强管理,着力打造一个“文化严管街”,用高质量的城市管理水平提升扶沟的整体形象。

走进一峰城市综合体项目工地,只见地面冲刷得十分干净,各种建筑材料有序堆放,不锈钢材质的规章制度宣传栏分外醒目,绿色防护网将数层在建楼房包裹得严严实实,升降机不时上下起落。“工地的环保和施工管理工作做得很好!”张颖波还向项目负责人询问了施工外部环境和施工进度。项目负责人说:“施工外部环境很好,没有来找麻烦的。”^{②7}

我们现在是三班倒,昼夜施工,一天当成三天干。”

当天,张颖波一行还到吉鸿昌将军纪念馆、永登高速扶沟连接线等处督导检查有关改造、亮化、提升工作。

张颖波指出,百城建设提质工程事关扶沟整体形象、民生福祉。各相关部门要做好规划设计,加强监督协调,减少失误,杜绝折腾。要加强安全管理,防范安全事故发生。要加快施工进度,提高工作效率。要加强督查检查,建立日报告制度,确保各项目标任务按照计划保质保量顺利完成。^{②7}

筑牢校园『安全网』

在新学期开学之际,扶沟县公安局筑牢校园“安全网”,组织民警到各学校对校园安保人员配备、人员物品登记等情况逐一进行检查,排查校园安全隐患。图为8月27日,该局城关镇派出所民警对辖区学校往来人员登记情况进行检查。^{②7}

记者 谢永静 通讯员 李龙喜 摄



扶沟爱心企业为寒门学子捐赠奖学金

本报讯(记者 谢永静 通讯员 庞月兰 何俊山)8月24日上午,扶沟县委统战部举行“光彩圆梦·金秋助学”奖学金发放仪式。县委副书记、政法委书记张峰,县常委、统战部长张雪芳,县政协副主席孙春花,扶沟牧原农牧有限公司

负责人及部分员工,县教体局、县工商联负责同志,接受资助的学生及家长代表出席仪式。

扶沟牧原农牧有限公司此次共为96名贫困大学生捐赠奖学金23.7万元。该公司已连续4年开展爱心助学活动,

用爱心照亮了近300名贫困大学生的梦想之路,并向近3000名中小学生发放了书包等文具用品。

张雪芳希望受助大学生把党和政府的关怀、爱心企业的关爱,转化成勤奋学习的动力,努力学知识、长本领,早日成才,回报社会;希望全县非公企业用实际行动凝聚起助力精准扶贫的强大合力,为扶沟打赢脱贫攻坚战贡献力量;希望相关单位继续关心支持教育扶贫活动,严把审核关口,做好跟踪帮扶工作,使扶沟县“金秋助学”这一亮点工程更上一层楼。^{②7}

才,回报社会;希望全县非公企业用实际行动凝聚起助力精准扶贫的强大合力,为扶沟打赢脱贫攻坚战贡献力量;希望相关单位继续关心支持教育扶贫活动,严把审核关口,做好跟踪帮扶工作,使扶沟县“金秋助学”这一亮点工程更上一层楼。^{②7}

县农村公路管理所多措并举确保公路管养出实效

本报讯(记者 谢永静 通讯员 纪俊辉 潘青华)连日来,扶沟县农村公路管理所根据农村公路管理、养护特点,结合“四好农村路”创建标准,多措并举,积极开展农村公路管养工作。

强化制度保障。该所结合“四好农村路”创建标准,进一步完善农村公路管养工作方案和规章制度,明确领导和工作

人员具体分工,加强值班管理,确保工作顺利开展。

做好日常保洁。该所工作人员对全县农村公路进行不间断巡查,加大路面清扫力度,及时清理路面、边坡、边沟内的枯枝、杂草和垃圾,吸尘洒水车每天在县道上循环洒水吸尘,确保了良好的路面容貌。

做好公路“病害”处置。该所加大重点路段巡查力度,重点关注桥涵及防护构造物,按照随时发现、随时整改的原则,对桥梁“病害”及时采取措施,加强养护检修,消除安全隐患。该所还组织养护人员加班加点处置县、乡公路路面“病害”,修补坑槽,改善路况,共完成路面挖补1900平方米、水毁路基边坡填土1800立方米,进一步改善了道路通行环境。

做好恶劣天气应急准备。针对夏季雨水多,安全事故易发的特点,该所对农村公路沿线安全警示标志、安全设施等进行全面检修完善,对桥梁泄水孔和涵洞进出口处及时疏通,确保道路安全、畅通。^{②7}

白潭镇:开展精准扶贫农业技术培训

本报讯(记者 谢永静)8月28日,市职业技术学院副院长王彦伟副教授来到扶沟县白潭镇,为全镇建档立卡贫

困户上了一堂生动的小麦、玉米高产技术培训课。该镇180余人接受了培训。

为打好打赢脱贫攻坚战,白潭镇党

委、镇政府变“输血式”扶贫为“造血式”扶贫,按照贫困户意愿,联合县职教中心组织开展了此次技术培训,为该县2018

年底脱贫摘帽打下了坚实基础。

专家的细致讲解,帮助贫困户进一步提高了种植技术水平,让贫困户掌握了更多的致富信息。培训结束后,贫困户纷纷表示,他们不能只靠政府的资助,更应该用自己的双手创造财富。这样,致富之路才会更加宽广。^{②7}

扶亭街道办:上好“三堂课” 强化廉政教育

本报讯(记者 谢永静 通讯员 张世佳)扶沟县扶亭街道办事处根据当地实际情况,用身边人、身边事进行正面引导,努力为街道办和村干部上好“三堂课”,强化廉政教育。

该街道办纪工委组织街道办和村干部参观县纪委“花语廉心”廉政教育基地,接受廉洁文化的熏陶和浸润,上好“红色教育课”,增强党员干部的廉洁自律意识;组织开展“以案促改”典型案例剖析会,深入剖析本街道

办和村干部参观吉鸿昌将军纪念馆,学习吉鸿昌“做官即不许发财”的廉政理念,上好“红色教育课”,增强党员干部的廉洁自律意识;组织开展“以案促改”典型案例剖析会,深入剖析本街道

“以前,‘警示教育课’选用的都是发生在外地的案例,现在都是用身边事教育身边人,使‘警示教育课’更接地气、更有效果。”陆桥村支部书记曹国民对记者说。^{②7}

扶沟召开脱贫攻坚领导小组第51次专题会

本报讯(记者 谢永静 通讯员 郭才华)8月26日晚,扶沟县脱贫攻坚领导小组第51次专题会召开。卢伟、张峰、张建中、王伟、马昭才、段然、张雪芳、朱良杰、王霄灵、赵红亮等县领导及副处级干部出席会议。县委书记卢伟主持会议。

卢伟指出,要清醒认识全县脱贫攻坚工作目前面临的形势和任务。当前,扶沟县脱贫攻坚工作正处于集中总攻全面冲刺阶段,时间紧、任务重,全县上下要坚定信心,以问题为导向,通过整改夯实脱贫攻坚基础。要正确认识脱贫攻坚工作中存在的问题,以时不我待、只争朝夕的精神,抢抓时间,苦干实干快干,奋勇前行。

卢伟强调,要对照问题清单,坚定不移抓好问题整改。问题整改不能虚假应付,搞形式主义。各相关部门要对照标准,结合实际情况,围绕农村人居

环境整治、贫困人口漏评错退、危房清零等重点工作,改变工作方法,改进工作作风,强措施、补短板、弥漏项,以强有力的保障形成脱贫攻坚强大合力。脱贫攻坚是一个整体仗,人人都要站位全局,积极融入,共担政治责任。全县上下要以“干好每一天、拼搏每一天”为行动指南,加快推进脱贫攻坚工作有力有序开展。

会上,县委副书记、政法委书记张峰传达了市脱贫攻坚第13次推进会议精神;县常委、常务副县长王霄灵安排部署了全县项目建设推进及资金拨付工作;县常委、县政府党组成员段然安排部署了脱贫攻坚反馈问题专项整治工作。

各乡镇(街道)党(工)委书记、县直单位主要负责人、县扶贫办全体班子

员、县脱贫攻坚督查组组长等参加会议。^{②7}

扶沟召开重点工作推进会

本报讯(记者 谢永静 通讯员 贾国)8月30日晚,县长张颖波主持召开经济运行、“放管服”改革、项目建设、百城提质等全县重点工作推进会。县领导段然、王霄灵、赵红亮、范进才、郭功用、胡东辉、任松奎、李建设等出席。

会上,县委副书记、常务副县长王霄灵安排部署了全县经济运行、“放管服”改革等工作;副县长胡东辉安排部署了工业项目建设工作;副县长任松奎安排部署了百城建设提质工程推进工作。

张颖波强调,各相关部门要加压奋进、埋头苦干,利用最后几个月的时间,强力推进全县各项重点工作有序开展,确保完成全年各项目标任务。

张颖波指出,各项工作一定要抓到点子上、干在需要处。全县上下要坚持问题导向,狠抓项目建设,形成谋划一批、储备一批、淘汰一批、落地一批、建成一批的滚动机制。要抓住重点、破

解难点、打造亮点,不断催生新的经济增长点,以项目建设高质量推动经济社会发展高质量。

张颖波要求,各相关部门要认真学习贯彻全省促进非公有制经济健康发展大会精神,正确处理政商关系,杜绝“亲”而不“清”,防止“清”而不“亲”。要督促县域企业家坚守契约精神,以信立业,引导企业家增强创新意识、品牌意识、诚信意识,引导中小企业走专业化、精细化、特色化、新颖化发展之路。

张颖波强调,各相关部门要加压奋进、埋头苦干,利用最后几个月的时间,强力推进全县各项重点工作有序开展,确保完成全年各项目标任务。

张颖波指出,各项工作一定要抓到点子上、干在需要处。全县上下要坚持问题导向,狠抓项目建设,形成谋划一批、储备一批、淘汰一批、落地一批、建成一批的滚动机制。要抓住重点、破

小小保健箱 满满为民情

记者 谢永静

“感谢党和政府为我们送来了贴心的‘家庭医生’!”8月28日,在扶沟县韭园镇小王庄村健康扶贫爱心保健箱发放仪式现场,贫困群众高志英接过县长张颖波递上的保健箱激动地说。

扶沟为全县建档立卡贫困户每户发放了一个爱心保健箱,全县健康扶贫工作又迈出了坚实一步。

“你来参加活动,家里的孩子谁带呀?”“小孩的姥姥来了,帮着看孩子。”高志英和张颖波是老熟人。高志英有两个孩子,小儿子才几个月大,在党和政府的帮助下盖起了新房。“现在党的政策真是好,该享受的政策俺家都享受到了,就连俺小孩吃的奶粉都是政府给买的。”8月23日,高志英对到村里调研脱贫攻坚工作的副市长武国定连声夸赞党和政府好。

脱贫致富,健康先行。针对因病致

贫、因病返贫问题,该县积极开展健康扶贫活动,加强贫困人口公共卫生服务管理,为贫困人口优先提供家庭医生签约服务,对贫困人口实行先看病后付费和“一站式”结算服务模式,为贫困人口健康保驾护航。县委、县政府整合扶贫资金119万元,为全县14942户建档立卡贫困户每户配发了一个爱心保健箱。

小小保健箱,满满为民情。爱心保健箱里配备了针对常见病、多发病的防治药品和创可贴、消毒液、棉签等应急处置卫生材料及健康手册等。当天,县计委的工作人员还就保健药品的使用和应急处置措施等为村民进行了细致讲解。

“我们要以最贴心的方式解决贫困家庭的看病和用药问题,把党和政府的真挚关爱送到困难群众身边,让困难群众有个健康的身体,在脱贫致富的路上大步前行!”张颖波说。^{②7}

欢乐腰鼓敲起来



扶沟县汴岗镇贡士庄村借助“六村共建”的东风,引导村民开展丰富多彩的文艺活动,扎实推进文明乡风建设。图为村民在村文化广场上打腰鼓。^{②7}

记者 谢永静 摄